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Pilsner Urquell podporuje mužskou hokejovou reprezentaci České republiky od roku 2012,
poslední tři roky je také partnerem ženského národního týmu. Partnerem ženského
hokejového šampionátu, který Česko letos hostí premiérově, je ale vůbec poprvé.

„Hokej jako český národní sport je součástí naší identity a Pilsner Urquell je jeho hrdým partnerem.
Na loňském mužském domácím šampionátu jsme společně s našimi hokejisty oslavili zlato a moc
fandíme našim reprezentantkám, aby se jim účast na šampionátu letos vydařila a mohli bychom si ho
s nimi vychutnat znovu“ říká Lenka Králová, brand director Pilsner Urquell.

„Podpora ženského hokeje je pro nás klíčová a jsme velmi rádi, že se k nám připojuje silný partner,
jako je Pilsner Urquell. Jejich dlouhodobá spolupráce s českým hokejem pomáhá rozvíjet sport na
všech úrovních a přispívá k popularizaci ženského hokeje v České republice,“ říká prezident Českého
svazu ledního hokeje Alois Hadamczik.

Fanoušci, kteří dorazí do dějiště šampionátu v Českých Budějovicích, se mohou těšit na speciální fan
zónu Pilsner Urquell na Sokolském ostrově. Zde na ně čeká nejen dokonale načepované pivo od
finalistů soutěže Master Bartender, ale také hokejová soutěž v podobě střelby na bránu a možnost
vyhrát Pilsner Urquell na šest měsíců, soukromé školy čepování a přímé přenosy vybraných zápasů.

V dlouhodobé podpoře české hokejové reprezentace mužů i žen bude Pilsner Urquell pokračovat i po
skončení ženského šampionátu, a to prostřednictvím různých aktivit a kampaní. Mistrovství světa
žen v ledním hokeji 2025 se uskuteční od 9. do 20. dubna v Českých Budějovicích. Fanoušci se
mohou přijít podívat na zápasy, zažít jedinečnou atmosféru a oslavit svou vášeň pro hokej společně s
Pilsner Urquell.

Poznámky pro editory

Pilsner Urquell

Pilsner Urquell založil kategorii piva typu pilsner, která je dnes vůbec nejrozšířenější pivní
kategorií, náleží do ní asi 70 % celosvětové pivní produkce. Již brzy po uvaření první várky 5.
října 1842 se začal vyvážet do okolních zemí a v roce 1873 i do Spojených států. Pilsner
Urquell se v současnosti vyváží do více než 50 zemí po celém světě.
Pilsner Urquell získal po osmé za sebou ocenění Nejdůvěryhodnější značka v kategorii piv.
Pilsner Urquell je součástí společnosti Plzeňský Prazdroj, která je lídrem mezi výrobci piva v
regionu střední Evropy.
S exportem do více než 50 zemí celého světa je Plzeňský Prazdroj lídrem mezi výrobci piva v
regionu a největším exportérem českého piva.
Plzeňský Prazdroj získal v roce 2023 v žebříčku aliance Byznys pro společnost TOP Odpovědná
firma tři první místa: v hlavní kategorii „TOP odpovědná velká firma“ a v oborových
kategoriích „TOP odpovědná firma v inovacích“ a „TOP odpovědná firma v životním prostředí“.
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